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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 25.04.2021, ora 08.00 – 26.04.2021, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 26.04.2021, ora 07.00 

RÂURI 

Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinul Bârlad, afluenții 

Prutului și pe cele din Dobrogea, unde au fost staționare. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienţi moduli 

cuprinşi între 30-90%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele 

hidrografice: Vișeu, Iza, Crasna, Crişul Negru, Crişul Alb, Târnava Mică,  Bârzava, Prahova, 

bazinul mijlociu al Oltului, pe cursurile superioare ale Buzăului, Putnei, Trotuşului, 

bazinul mijlociu şi inferior al Someşului, pe cursurile mijlocii ale Moldovei şi Bistriței și 

pe râurile din Dobrogea şi mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Bega 

Veche, Bârlad, pe afluenții Prutului, unii afluenți ai Jiului inferior şi pe afluenții Argeşului 

superior. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Jiu, 

Vedea, Argeș, Ialomița, Bârlad, afluenții Prutului, afluenții Oltului mijlociu și inferior și 

cele din Dobrogea unde vor fi staționare. 

Sunt posibile ușoare creșteri de niveluri și debite pe unele râuri mici din zonele de deal 

și munte din sudul țării datorită averselor, slab cantitativ, prognozate.  

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 25.04.2021 – 26.04.2021 a fost 

în scădere, având valoarea de 5.500 m3/s, sub media multianuală a lunii aprilie (7.900 

m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Cernavodă, 

staționare pe sectorul Hârșova – Vadu Oii și la Tulcea și în ușoară creștere pe sectorul 

Brăila – Isaccea. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (5.400 m3/s). 
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În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia –Vadu Oii, staționare 

la Brăila şi în creștere uşoară pe sectorul Galaţi – Tulcea. 

 

A.B.A. Prut-Bârlad 

Județul Vaslui: 

- Se mențin prevederile din „Planul de restricții și folosire a apei în perioade deficitare”, 

astfel: 

* treapta a III-a pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Negrești, din acumularea 

Căzănești (râul Durduc); 

* treapta a III-a pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui, din acumularea 

Solești (râul Vasluieț). 

 

2. Situația meteorologică în intervalul 25.04.2021, ora 09.00 – 26.04.2021, ora 06.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea s-a încălzit în aproape toată țara, astfel încât valorile termice s-au situat în jurul 

celor normale în vest, sud-vest și parțial în centru și doar ușor mai coborâte în rest. Cerul 

a fost variabil cu unele înnorări pe parcursul zilei, iar spre orele serii nebulozitatea a fost 

temporar accentuată la început în nord-vest, apoi în nord, nord-est și în extremitatea 

vestică. A plouat, mai ales sub formă de aversă, în Maramureș, local în Crișana, 

Transilvania și Moldova (unde trecător au fost și descărcări electrice) și izolat în nordul 

Munteniei. În zona montană înaltă a nins. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări 

de scurtă durată în timpul ploilor, cu rafale ce au atins 60...70 km/h, la munte, în special 

pe crestele Carpaților Orientali unde a depășit 80 km/h, iar trecător și la intensități mai 

mici, de 45...55 km/h, în sudul Moldovei și nordul Dobrogei. Stratul de zăpadă s-a 

menţinut în zonele montane înalte și măsura -pe platformele staţiilor meteo- până la 289 

cm în Munții Făgăraș, la peste 2.000 m. Temperaturile maxime s-au încadrat între 12 

grade la Sulina și 22 de grade la Calafat, iar la ora 06.00 se înregistrau 0 grade la Câmpeni 

și 10 grade la Gorgova, Gura Portiței și Sulina. La începutul intervalului a fost ceață în 

sud și sud-est. 

Observații: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare două atenționări cod galben pentru 

fenomene meteorologice periculoase imediate, emise de către CNPM pentru Muntenia și 

SRPV Constanța. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a fost, în general, frumoasă și s-a încălzit față de ziua precedentă. Cerul a fost 

variabil, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 19 grade 
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la Afumați și Băneasa și 20 de grade la Filaret, iar la ora 06.00 se înregistrau 2 grade la 

stația meteo Băneasa și 6 grade la Filaret și Afumați. La începutul intervalului în zona 

periferică s-a semnalat ceață. 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 26.04.2021, ora 09.00 – 27.04.2021, ora 09.00 

ÎN ŢARĂ 

În jumătatea de nord a țării vremea va fi rece pentru ultima decadă a lunii aprilie, iar în 

rest, valorile termice, comparabile cu cele din ziua precedentă, se vor situa în jurul 

mediilor multianuale. Ziua, cerul va fi variabil, cu nebulozitate mai persistentă și ploi, 

mai ales sub formă de aversă, local în nord-est și în sud-est și pe arii mai restrânse în 

celelalte regiuni, cu precădere în cele vestice. Seara și noaptea nebulozitatea se va 

accentua și va ploua pe arii relativ extinse în sud-vest, sud și sud-est, local în centru și 

doar pe areale mici în celelalte zone. Izolat și trecător se pot semnala descărcări 

electrice. La munte, în special la altitudini mari, vor fi precipitații sub formă de lapoviță 

și ninsoare. Vântul va sufla slab și moderat, cu unele intensificări pe crestele montane, 

unde viteza la rafală va depăși 60...70 km/h, spulberând zăpada, iar temporar și la viteze 

mai mici și în sudul, centrul și estul teritoriului. Temperaturile maxime se vor încadra, în 

general, între 10 și 22 de grade, iar cele minime vor fi cuprinse între -2 și 9 grade. Pe arii 

restrânse se va produce brumă în nord-vest și în depresiuni, iar cu totul izolat vor fi 

condiții de ceață. 

 

LA BUCUREŞTI 

Cerul va fi variabil, cu înnorări după-amiază și noaptea când, trecător, va ploua slab. 

Vântul va sufla slab și moderat, cu unele intensificări pe parcursul zilei. Temperatura 

maximă va fi de 19...20 de grade, iar cea minimă de 6...8 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenția pentru Protecția Mediului Mureș informează telefonic că incendiul de la 

depozitul de deșeuri menajere a municipiului Sighișoara a fost lichidat în cursul zilei de 

25.04.2021. Incendiul a afectat o suprafața de aprox. 800 mp. și s-a manifestat cu 

degajări de fum în atmosferă. I.S.U. Mureș a intervenit cu 2 autospeciale cu apă și spumă. 

Se analizează cauzele producerii incendiului și se vor comunica măsurile luate. 
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2. În domeniul solului și vegetației 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor 

de avertizare/alarmare şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați 

la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti 

nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

 

 

Direcția de Comunicare, Transparență și IT 

 

 


